



IZJAVA O POLITICI IMS

Energoprojekt Entel (ENTEL) opredeljen je da stalno unapređuje svoje poslovanje kako bi obezbedio da ga njegovi tradicionalni i novi narucioci stalno rangiraju među vrhunske svetske organizacije koje se bave projektovanjem i konsultantskim uslugama u oblastima energetike, vodoprivrede, telekomunikacija, zaštite životne sredine i upravljanja projektima. U tom cilju ENTEL uspostavlja i unapređuje sopstveni integrisani sistem menadžmenta (IMS) koji obuhvata menadžment kvalitetom (usaglašen sa ISO 9001:2015), menadžment zaštitom životne sredine (usaglašen sa ISO 14001:2015), menadžment bezbednošću i zdravljem na radu (usaglašen sa ISO 45001:2018), energetske menadžment (usaglašen sa ISO 50001:2018) i menadžment bezbednošću informacija (usaglašen sa ISO 27001:2013). Svoj integrisani sistem menadžmenta ENTEL stavlja u funkciju stalnog nastojanja da u svom poslovanju što potpunije, efikasnije, efektivnije i pouzdanije zadovoljava zahteve, potrebe i očekivanja, kako narucilaca svojih proizvoda i usluga, tako i svih radnika, poslovnog sistema Energoprojekt, vlasnika, isporucilaca, šire društvene zajednice i države.

Sve svoje poslovne aktivnosti ENTEL uskladuje sa primenljivim zakonskim i drugim zahtevima u oblasti zaštite životne sredine, bezbednosti i zdravlja na radu, energetske efikasnosti, korišćenja i potrošnje energije i bezbednosti informacija, utvrđuje programe zaštite životne sredine, bezbednosti i zdravlja na radu, energetske efikasnosti, korišćenja i potrošnje energije i bezbednosti informacija i angažuje se na njihovom doslednom sprovođenju, uključujući i učešće i konsultovanje radnika. Kroz projektna rešenja, specifikacije za nabavku opreme i materijala i metode realizacije projekata ugrađujemo tehničko-tehnološka rešenja koje sprečavaju ili minimizuju zagađenje životne sredine, odnosno rizike po bezbednost i zdravlje ljudi i bezbednost opreme, postrojenja i informacija i vodimo racuna o primeni energetske efikasne proizvoda i usluga, identifikujemo, analiziramo i vrednujemo rizike i prilike u oblastima zaštite životne sredine, bezbednosti i zdravlja ljudi, bezbednosti opreme, postrojenja i informacija, odnosno energetske efikasnosti, korišćenja i potrošnje energije prema uspostavljenim kriterijumima i pomažemo našim klijentima u procesu usaglašavanja sa zakonskom regulativom u ovim oblastima.

Najviše rukovodstvo ENTEL-a organizuje i stalno prati, preispituje i usmerava aktivnosti svih organizacionih delova, službi i pojedinaca kako bi ova politika IMS bila u potpunosti ostvarivana na svakom poslu. U tom smislu, sveukupna i krajnja odgovornost najvišeg rukovodstva je da svi radnici budu potpuno upoznati sa utvrđenom politikom, da jasno prepoznaju svoje zadatke i odgovornosti na ostvarivanju te politike kroz svakodnevne aktivnosti, da im obezbedi raspoloživost informacija i resursa i da ih maksimalno motiviše za stalno postizanje njenih ciljeva.

Utvrđena politika IMS u okviru ENTEL-a predmet je stalnog preispitivanja od strane najvišeg rukovodstva, koje je obavezno da tu politiku neprekidno usavršava i blagovremeno prilagodava svim nastalim promenama u poslovnom i društvenom okruženju, kao i da tako usavršenu i prilagodenu politiku IMS efikasno sprovodi uz pomoc integrisanog sistema menadžmenta.

U Beogradu, 7. juna 2019.

Izdanje 6; K-

Energoprojekt Entel

Mladen Simović, dipl.inž.maš.
Direktor